

李克强出席第九届夏季达沃斯论坛开幕式并发表特别致辞

# 中国经济进入新常态,未来会更好

新华社大连9月10日电(记者陈二厚 郝亚琳 闫平)国务院总理李克强10日上午在大连国际会议中心出席第九届夏季达沃斯论坛开幕式,并发表特别致辞。

李克强在致辞中表示,当前,世界经济仍然复苏乏力,作为与国际市场密切关联的经济体,中国不可能独善其身,现在总的走势是稳中趋稳、稳中向好,但稳中有难,总体上机遇大于挑战。近两个月,虽然有的指标出现下滑或波动,但前期采取的一系列政策措施正在逐步见效,经济运行中的积极因素在增多,经济稳定的基本面没有改变,可谓有波动,势仍向好。我们有能力实现今年中国经济社会发展主要目标任务。

李克强强调,中国经济进入新常态,未来会更好,这是有基础、有条件、有动力的。新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化进程处在深入推进阶段,中国幅员辽阔且产业类型多样,东方不亮西方亮,这业

不兴那业兴,经济具有很强的抗冲击能力和韧性。我们将通过推进结构性改革,实施创新驱动发展战略,努力把经济潜在增长率充分挖掘出来,保持经济中高速增长、迈向中高端水平。

李克强指出,金融领域改革总是按市场化、法治化方向继续稳步推进,要积极培育公开透明、长期稳定健康发展的资本市场,加强和完善风险管理,坚决守住不发生区域性系统性金融风险的底线。年底之前,将建成人民币跨境支付系统,以利于人民币离岸市场更好地发展,支持中国装备走出去。

李克强表示,中国最重要的结构性改革是激发全体人民的无穷创造力,推动大众创业、万众创新。“双创”不仅是推动发展的强大动力、扩大就业的有力支撑、发展分享经济的重要推手,也是收入分配模式的创新、促进社会公正的有效途径。推动“双创”,需要全面、可及性强的公共产

品、公共服务供给,这也要靠结构性改革。我们将通过推广政府购买社会服务、政府与私营资本合作、特许经营等市场化办法,合力提供比较充裕的公共产品、优质高效的公共服务,使创新创业过程更顺畅、经济发展之路更通畅,人民生活水平更高。

李克强指出,国际金融危机以来的实践证明,单靠量化宽松政策难以解决制约增长的结构性障碍,着眼点还要放在做强实体经济上。这需要各国对内推进结构性改革,对外加强国际合作。我们提出建设“一带一路”,开展国际产能合作,就是要重塑有利于发挥各国比较优势、更加均衡和普惠的全球产业链,打造互利共赢、包容共进的世界发展和利益共同体。目前世界各国处在不同发展阶段,通过国际产能合作,不仅可以有效对接各方供给与需求,而且可以用供给创新带动需求扩大,是一举多得、三方共赢之道。中国愿在其中发挥承

上启下的桥梁和纽带作用,建议各方将国际产能合作纳入双边多边合作机制框架,加强协调、共同促进。

李克强最后说,面对促进全球经济复苏的共同任务,国际社会应同舟共济,加强协调,携手推进结构性改革,中国将坚持走和平发展道路,坚持互利共赢的开放战略,与各国共同推动包容平衡的增长,绿色可持续发展,共绘世界经济增长新蓝图,共创人类美好新未来!

致辞后,李克强还回答了关于国际产能合作、创新创业的提问。

世界经济论坛主席施瓦布、马维拉总统穆塔里卡、蒙古国总理赛汗巴勒格、格鲁吉亚总理加里巴什维利、格林纳达总理米切尔、俄罗斯副总理兼总统驻远东联邦区全权代表特鲁特涅夫等各国政要以及来自世界90多个国家和地区各界代表1700多人出席会议。杨晶、周小川出席。



## 也门局势面临重大转折

9月9日,在也门萨那,一名男子查看在沙特领导的多国联军空袭中被毁的房屋。持续5个多月的也门战事近日或将迎来重大转折。沙特阿拉伯、卡塔尔等海湾国家向也门派出精锐地面部队,已集结在也门首都萨那周围。苏丹和埃及也准备派地面部队协同作战。

新华社发

## 匈牙利任命新国防部长“阻挡”难民潮

据新华社布达佩斯9月9日电(记者杨永前)据《匈牙利公报》9日消息,匈牙利总统阿戴尔已签署总统令,任命希米奇科·伊什特万为国防部长。

根据总统令,希米奇科·伊什特万从9月10日起担任国防部长一职。原国防部长亨德·乔鲍7日向总理欧尔班递交辞呈,欧尔班接受了他的辞呈,并提名政府人力资源部负责体育的国务秘书希米奇科·伊什特万担任国防部长。

国防和执法委员会主席科绍·洛约什8日说,在前一天的国家安全内阁会议上,欧尔班对边界围墙的修建进度非常不满,亨德因此提出辞职。

今年以来,入境匈牙利的难民已超过17万,其中绝大部分难民从匈牙利和塞尔维亚边境入境。为阻挡难民潮,匈牙利政府6月中旬决定,沿175公里长的匈塞边境线修建4米高的围墙。边界围墙的修建主要由国防军承担。

## 日本关东鬼怒川决堤

决口长约80米,被淹面积约37平方公里

据新华社东京9月10日电(记者沈红辉 刘秀玲)日本关东地区10日普降暴雨,茨城县一河流决堤,警方说可能有10人在洪水中失踪。

据日本广播协会报道,受9日登陆的台风“艾涛”残留云系影响,关东地区10日普降暴雨,当地河流鬼怒川在茨城县常田市河段决堤,洪水冲入居民区,冲毁部分房屋。茨城县警方说,截至当天16时,可能超过10人失踪,另有80人被洪水围困。

另据当地媒体报道,鬼怒川决口长达约80米,被淹面积约37平方公里,可能有超过2000户家庭受淹。

除茨城县外,栃木县、埼玉县等多地河水泛滥。有日本政府官员称,因调查尚不充分,实际灾情可能更严重。

### 环球快讯

俄罗斯和白俄罗斯开启“联盟之盾-2015”联合军演,俄波罗的海舰队方面约有1500名士兵参加了当天的战斗动员

大湄公河次区域经济合作第二次部长级会议在缅甸举行

法德俄乌将于10月初举行首脑会议讨论乌克兰问题

国际评级机构标准普尔将巴西主权信用评级从BBB-降为垃圾级的BB+,评级展望为负面

几内亚比绍新总理巴西罗·贾宣布辞职

俄罗斯外长拉夫罗夫称,国际社会应团结一致打击叙利亚境内恐怖组织

沙特媒体称也门胡塞武装部分人员和装备撤离萨那

美政府叫停一项已持续5年的核电站癌症风险研究,原因是该研究所需时间太长、费用太高,且定期检查表明美国核电站即便对周围环境有辐射,量也很少,不会导致附近居民患病风险增加



### 大批难民进入奥地利境内

9月10日,在奥地利边境小镇尼科尔斯多尔夫,难民在转运点休息。

当日,超过3000名难民穿过奥地利和匈牙利边境,其中大部分将在奥地利边境小镇尼科尔斯多尔夫等待火车以及大巴将他们转运至德国。

新华社发

平顶山日报传媒集团出品

# 下载平顶山传媒客户端 送流量

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

移动 赠送一个月70M省内流量

联通 每月送1G定向流量(3个月)

电信 每月送100M定向流量(半年)



Android

您可以用微信扫描二维码直接下载



iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载

